



Középső emeleti lakás eladó La Quinta, Marbella

920.000 €

Reference: R4707547 Bedrooms: 3 Bathrooms: 2 Build Size: 101m² Terrace: 116m²





Costa del Sol, La Quinta

Tapasztalja meg a páratlan élet ebben a kiválóan kialakított 3 hálószobás, 2 fürdőszobás penthouse-ban, amely nagyvonalú 82 négyzetméteres, kiegészítve egy figyelemre méltó 120 négyzetméteres terasszal. Abban a pillanatban, ahogy belép ebbe a kortárs nyitott terű menedékbe, megragadja a bőséges természetes fény, amely az egész lakótérben kaszkádként hullámzik, valamint a lenyűgöző kilátás, amely ígéret szerint eláll a lélegzete.

Az ingatlan egy egyedi konyhával büszkélkedhet, amely a design művészet mesterműve, egyedi lekerekített szigettel és csúcsminőségű Bertazzoni készülékekkel. Az egész lakásban következetes dizájnelemek áramlanak, harmonizáló 60x60-as bézs porcelán csempék díszítik a padlót, a fürdőszobák falait és a kültéri területeket. Az elegáns fekete részletek és a tetőablakok mindkét fürdőszobában kifinomult modern hangulatot kölcsönöznek, biztosítva a napsütésben fürdőző luxus életstílust.

Az alsó terasz, amely tökéletesen alkalmas a reggeli és déli napsütés élvezetére, étkezőasztallal és bőséges tárolóhelyekkel, valamint egy praktikus mosdóval van berendezve. Ahogy felemelkedik a tetőteraszra, akkor megtalálja az ideális helyet, hogy egész nap élvezze a napot. Frissítse fel magát a szabadtéri zuhany alatt, lazítson a megemelt napozóterazon, vagy töltse az estét a testreszabott tűzrakóasztalnál felmelegedve, vagy készítsen lakomát a szabadtéri konyhában és a grillezőhelyen.

A kézzel készített asztalosmunkák, konyhaszekrények, gardrób szekrények és fürdőszobai szerelvények gyönyörűen kivitelezettek gazdag diófából, míg a padlóburkolat mindenütt artens 60x60-as bézs színű porceláncsempékkel csillog. A konyhai és fürdőszobai munkalapok robusztus olasz Calacatta porcelánban ragyognak, ami a luxus egy újabb színfoltja ennek az előkelő lakásnak.

A Bertazzoni készülékek teljes érintőkijelzővel tovább emelik az ingatlant, akár csak az elegáns matt fekete fénykapcsolók, kilincsek és csaptelepek. A cseresznye a tetején ennek a kivételes penthouse-nak kétségtelenül a lenyűgöző kilátás a tengerre, amit parancsol.

Az utolsó simítás? Egy szabadtéri zuhanyzó, napozóágyak, szabadtéri konyha és egy tűzrakó asztallal ellátott társalgó kanapé, mindezt úgy tervezték, hogy a szabadtéri pillanatok ugyanolyan kényeztetőek legyenek, mint a benti pillanatok. Ez a penthouse nem nem csak otthont kínál, hanem páratlan életstílust ígér.